

Працюємо разом

#6 от 27.03.2007



Володимир Опришко (ТО-413), голова студентської ради верстатострументального технікуму:

«Студентська рада технікуму, до активу якої входять в основному студенти старших курсів та старости груп, була створена кілька років тому. За цей час при підтримці викладачів та співробітників технікуму ми організували та провели багато різних свят, конкурсів та концертів. Наприклад, у 2005 році в міжнародний День студентів у нашому актовому залі відбувся конкурс «Міс технікум», до нас в гості завітали наші колеги з текстильного технікуму, які з собою привезли колективи художньої самодіяльності. А до журі входили представники вузів Харкова. А у 2006-му ми обирали «Лицаря технікуму», щороку в нас проходить спортивний та гумористичний конкурс «Козацькі розваги». Велику допомогу в його проведенні нам надали Харківський танковий інститут та козацька громада, члени якої вчили наших студентів стріляти з лука та арбалета. Ми постійно відчуваємо увагу та підтримку керівництва технікуму та його директора А.М. Рязанова».

Тетяна Кубанова (ПС-314), профорг технікуму:

«У нас налагоджено продуктивне, постійне співробітництво між студентською радою та викладачами. Наші наставники завжди прислухаються до ідей та пропозицій студентів, підтримують їх ініціативу. Наприклад, стало вже традицією проводити студентські збори, на яких ми разом обговорюємо питання покращення навчання та відпочинку студентів. Старшокурсники завжди радять першокурсникам, як найшвидше адаптуватися в колективі, як правильно розподілити свій час. У технікумі також проводиться анкетування студентів, яке виявляє кращого викладача, через нього студенти вносять пропозиції покращення їх життя у гуртожитках та ін.

Разом з зав. відділенням А.С. Пантулою ми розробили рейтинг успішності студентів, провели збори, на яких вирішували питання покращення положення груп та призначення премій кращим з них. Адміністрація технікуму постійно заохочує активних студентів, виділяє матеріальну допомогу, особливо малозабезпеченим. А нещодавно до нас приходив юрист,

який проводив консультації для студентів старших курсів про те, як правильно оформити документи при працевлаштуванні».